

3 1 ОКТ 1974

ТЕАТР НА ТАГАНКЕ

Сегодня спектаклями «Гамлет» В. Шекспира и «Добрый человек из Сезуана» Б. Брехта заканчивает гастроли в нашем городе Московский театр драмы и комедии на Таганке. За месяц гости показали во дворцах культуры имени Первой пятилетки и имени Ф. Э. Дзержинского несколько десятков спектаклей.

Во время пребывания в Ленинграде коллектив театра провел творческие встречи с трудящимися Невского и Смольнинского районов, рабочими Охтинского химического комбината и завода художественного стекла. После выступлений в цехах этих предприятий, прошедших с большим успехом, гостям были вручены памятные адреса. Группа актеров выезжала к

воинам Ленинградского военного округа. Состоялись также встречи со студенчеством и театральной общественностью города, с редакционным активом журнала «Звезда», сотрудниками Лениздата и ленинградскими журналистами.